

# 赛车手男友出车祸去世,她为此负债累累 其实,人家活得好好的,把她骗得一愣愣的

通讯员 尚检

本报讯 自从和赛车手男友陈华(化名)交往以来,莎莎(化名)就一直替他担心,毕竟开赛车是个危险系数挺高的职业。终于,“噩耗”频频传来——陈华比赛时出了车祸,情况危急,最终不幸去世。莎莎在悲痛之余,还四处借钱,替男友筹手术费和丧葬费。可她万万想不到有一天,男友竟重新出现在她的生命里,而真相却是,男友从头至尾骗了她。近日,杭州市上城区检察院以涉嫌诈骗罪对陈华提起公诉。

莎莎二十出头,大专毕业后在杭州工作。她和陈华是小学同学,两人分分合合,2018年左右又在一起了。2019年9月初的一天,莎莎突然收到了一条来自陈华微信小号的消息,对方自称是陈华的“小姨子”,她告诉莎莎,陈华在上海参加赛车比赛时出车祸伤到了肾,急需转院到北京做手术治疗。家里已经出了大部分的手术费,但还差一部分钱,希望莎莎帮忙凑一下。几天后,“小姨子”就发来了北京市某医院的定位,表示陈华病情危急已经

转院。莎莎立即向姐姐和同事借了2.5万元,转给“小姨子”当手术费。

不到一个月,莎莎又收到陈华另一个微信号发来的消息,对方自称是陈华的“父亲”。他告诉莎莎,陈华因多器官衰竭不幸去世,按照当地的风俗,陈华的骨灰盒必须要由老婆或者女朋友购买。听闻噩耗,莎莎十分悲痛,当即就将买骨灰盒的费用转了过去。

一个月后,“父亲”又发来消息称陈华的墓被盗了,需要维修墓碑和调查盗墓者的费用。莎莎再次相信,不断按对方要求转账过去。

那段时间,“小姨子”还告诉莎莎,陈华给她留了一笔高额遗产,是他参加赛车比赛拿的几千万元奖金,存在一张银行卡里。而这张银行卡邮寄到了陈华老家,让莎莎去拿,并叮嘱莎莎不能对外说陈华去世的消息,否则拿不到这笔钱。

与陈华交往之后,莎莎已经负债累累,甚至还欠下了网贷,她迫切想要获得“遗产”以解燃眉之急,因此,对于陈华去世这件事,她一直守口如瓶。

但是想要获得“遗产”哪有这么

容易,又是需要“公证”,又是需要“代签”,还要“担保费”,然而莎莎将这些费用转给“小姨子”后,虽然在陈华老家拿到了银行卡,却因为没有密码,试了几次密码错误后,卡就被银行锁定了。这时,“小姨子”又出主意说,可以找银行行长帮忙解锁,但需要“打点”。为了拿到“遗产”,莎莎不断借钱并转给“小姨子”。

直到去年11月底,负债累累的莎莎因为行为和情绪异常,引起了姐姐的怀疑。在姐姐的追问下,莎莎说出了实情。姐姐托朋友调查后发现,陈华竟然活得好好的!莎莎惊愕之余,选择报警。

原来,陈华高中肄业后换过好几份工作,因为花钱大手大脚,工资都不够日常开销。在和莎莎交往期间,陈华自称是赛车手,也经常向莎莎借钱。2019年9月毕业后,陈华彻底断了经济来源,于是便萌生了“诈死”从莎莎那里骗钱的想法。这样一来,既能解决生活窘迫的问题,又能和莎莎彻底断了关系,让她不找自己还钱。

陈华共从莎莎那里骗得10万余元,全部被他挥霍。

## 母亲再婚不再付抚养费 父亲无奈申请强制执行

通讯员 海薇

本报讯 原本是打算老死不相往来的一对离婚夫妻,为了孩子,两人在法院再次握手。从离婚后反目成仇、拒付抚养费到言和,时间已经过去了整整7年。

2013年2月,张某与林某经法院调解离婚,调解协议约定:婚生女由男方张某负责抚养至独立生活,林某每月负担抚养费500元至女儿独立生活为止;教育费、医疗费凭发票由双方各半负担。

离婚后,林某即与他人结婚生子,仅支付了两期婚生女的抚养费,就以生活困难等理由不再支付。张某与林某在离婚后也相互拉黑了微信,删除了对方电话号码。今年6月15日,张某向法院申请执行,要求林某支付婚生女的抚养费。被法院冻结银行账户后,林某主动联系了执行法官,表示自己最近要做手术需要花很多钱,并非是不想支付女儿的抚养费。

在法官的耐心说法析理下,两人同意再度调解,最终达成和解协议,林某应付婚生女的抚养费及教育费、医疗费共4万元,并当场支付了2万元,其余部分分两年支付。而张某也申请对林某银行账户解除冻结。

婚姻可以解除,亲情无法分割。在执行法官的建议下,双方还重新加了彼此微信,握手言和。

## 医保卡被人冒用 冒用者竟是老友

通讯员 陈颖智

本报讯 直到医保局的工作人员找上门,慈溪人叶某才发现自己的医保卡一直被他人用来看病、做手术,而且冒用者还是自己几十年的老友。近日,慈溪市法院一审判处冒用他人医保卡的杜某有期徒刑9个月,缓刑1年,并处罚金8000元。

2019年12月的一天,叶某接到了医保局的电话,称他的医保卡被冒用了。一向谨慎的叶某以为是诈骗,就把电话挂了。之后他发现医保卡的确没在身边,但当时他却没太在意。

没过几天,医保局的工作人员直接找上了门,他们给叶某出示了一张照片,告诉他就是照片上的人拿着他的医保卡看病,总共花掉了3万多元。叶某一看,大吃一惊——照片上的人就是他从小认识、有着几十年交情的老朋友杜某。

杜某开了家早餐店,叶某常去光顾。去年年初的一天,叶某吃完早点后将医保卡落在了店里,杜某发现后并没有归还,而是将卡藏了起来。不久,杜某去医院检查,被告知因病急需动手术。杜某没啥积蓄,医药费成了大问题,而且他之前因断交了几年医保,医保卡也不能再使用了。情急之下,杜某想到了叶某落下的医保卡,就尝试着用它挂专家号,结果并未被识破。从此,杜某看病、住院手术以及后续治疗都用这张卡。2019年5月至10月,杜某冒用叶某的医保卡,就医结算了11次,合计3万余元。案发后,杜某将这些钱全额退赔给被害人叶某。

## 民情民访代办

为打通民情民访代办“最后一公里”,义乌市上溪镇在苦竹塘村打造民情民访精品代办站。除了村两委及联村干部兼职民情民访代办员之外,另配有专职民情民访代办员2名,随时为群众调解矛盾纠纷、办理服务事项。今年以来,村民情民访代办员共化解矛盾纠纷20余件,未出现越级上访情况,真正做到了“矛盾纠纷不出村”。通讯员 盛健



## 蝙蝠在家里做窝,整整10只!

家里有蝙蝠在飞是怎样一种体验?不仅如此,蝙蝠还在空调内做了窝。家住杭州西湖区三墩镇紫金文苑的业主简直要崩溃,7月5日晚向消防部门报警求助。

消防员赶到现场,蝙蝠不知去向,仔细检查了房间后,发现空调内机里面有个蝙蝠窝。在征得业主同意后,消防

员戴上防护手套,对空调内机进行了拆解。

很快,空调外壳被拆开,几只躲在空调内的蝙蝠现出了“原形”,整整10只!蝙蝠被悉数抓住,并被装进一只塑料袋内,消防员随后选择了一处远离小区的公园将蝙蝠放生。

本报记者 陈立波 通讯员 杨友明



## 厨房起火,煤气罐“滋滋滋”漏气 危急关头,有人冲进去拎起煤气罐就往外跑

通讯员 施甜

本报讯 7月5日上午,长兴县李家巷某社区一住户的厨房着火,煤气罐在高温中随时有燃爆的风险。好在派出所民警和辅警及时开展救援,挽救了群众的生命财产。

当日上午7时40分,李家巷派出所接到报警后,民警辅警迅速前往现场。着火厨房位于一栋3层的

住宅楼里,一层8户人家,居民大都是老人。三四个平方米的厨房内乌烟瘴气,煤气味刺鼻。民警叶广和辅警们屏住呼吸,冲进弥漫着浓烟的厨房。虽然火势已基本被住户用灭火器扑灭,但煤气罐发出“滋滋滋”的响声,情况危急。

为避免高温引发煤气罐爆炸,叶广立即展开救援。辅警卢耀宗和曹末江负责将群众转移至安全地带,叶广与另一名辅警敖泽明则

拎来两大桶水泼向厨房,稀释空气、快速降温,随后迅速关掉煤气阀,将减压阀拧松扯下。紧接着,叶广拎起煤气罐,转移到室外安全区域放置。

据了解,此次起火原因是煤气管道使用期限过长,燃煮时发生意外。

看着因救火而满头大汗的民警和辅警,居民们纷纷竖起大拇指:“感谢,感谢,你们救了我们命啊!”

